	4+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 

	5+2=
	9-2           4
	1+2=
	5-2           4
	1+2=
	5-2           4

	6+3=
	10-3          7
	1+3=
	5-3           7
	1+3=
	5-3           7

	6+4=
	8-2           5
	1+4=
	4-2           5
	1+4=
	4-2           5

	7+3=
	6+2          8
	2+3=
	3+2          4
	2+3=
	3+2          4

	9+1=
	5+4          9
	4+1=
	2+4          5
	4+1=
	2+4          5

	10-2=
	8-1          10
	5-2=
	7-1          2
	5-2=
	7-1          2

	10-3=
	9-6           7
	5-3=
	4-3           1
	5-3=
	4-3           1

	9-1=
	10-8          5
	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5

	4+2=
	6          6+3
	4+2=
	6          3+3
	4+2=
	6          3+3

	5+2=
	 9         5-3          
	5+2=
	5-3          4
	5+2=
	5-3          4

	1+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 

	1+2=
	5-2           4
	1+2=
	5-2           4
	1+2=
	5-2           4

	1+3=
	5-3           7
	1+3=
	5-3           7
	1+3=
	5-3           7

	1+4=
	4-2           5
	1+4=
	4-2           5
	1+4=
	4-2           5

	2+3=
	3+2          4
	2+3=
	3+2          4
	2+3=
	3+2          4

	4+1=
	2+4          5
	4+1=
	2+4          5
	4+1=
	2+4          5

	5-2=
	7-1          2
	5-2=
	7-1          2
	5-2=
	7-1          2

	5-3=
	4-3           1
	5-3=
	4-3           1
	5-3=
	4-3           1

	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5

	4+2=
	6          3+3
	4+2=
	6          3+3
	4+2=
	6          3+3

	5+2=
	5-3          4
	5+2=
	5-3          4
	5+2=
	5-3          4

	1+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 
	1+1=
	Поставь знак 

	1+2=
	5-2           4
	1+2=
	5-2           4
	1+2=
	5-2           4

	1+3=
	5-3           7
	1+3=
	5-3           7
	1+3=
	5-3           7

	1+4=
	4-2           5
	1+4=
	4-2           5
	1+4=
	4-2           5

	2+3=
	3+2          4
	2+3=
	3+2          4
	2+3=
	3+2          4

	4+1=
	2+4          5
	4+1=
	2+4          5
	4+1=
	2+4          5

	5-2=
	7-1          2
	5-2=
	7-1          2
	5-2=
	7-1          2

	5-3=
	4-3           1
	5-3=
	4-3           1
	5-3=
	4-3           1

	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5

	4+2=
	6          3+3
	4+2=
	6          3+3
	4+2=
	6          3+3

	5+2=
	5-3          4
	5+2=
	5-3          4
	5+2=
	5-3          4

	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5
	5-1=
	3-2           5





	
1+1=
	
8+1=
	
8+1=
	Поставь знак 
	8+1=
	Поставь знак 

	1+2=
	5+2=
	5+3=
	9-2           4
	5+2=
	9-2           4

	1+3=
	6+3=
	10+3=
	10-3          7
	6+3=
	10-3          7

	1+4=
	6+4=
	4+4=
	8-2           5
	6+4=
	8-2           5

	2+3=
	7+3=
	5+3=
	6+2          8
	7+3=
	6+2          8

	4+1=
	9+1=
	6+1=
	5+4          9
	9+1=
	5+4          9

	5-2=
	10-2=
	10-4=
	8-1          10
	10-2=
	8-1          10

	5-3=
	10-3=
	10-5=
	9-6           7
	10-3=
	9-6           7

	5-1=
	9-1=
	9-7=
	10-8          5
	9-1=
	10-8          5

	4+2=
	4+2=
	4-4=
	6          6+3
	4+2=
	6          6+3

	5+2=
	9+2=
	5+0=
	 9         5-3          
	5+2=
	 9         5-3          

	
8+1=
	Поставь знак 
	
8+1=
	Поставь знак 
	
8+1=
	Поставь знак 

	5+2=
	9-2           4
	5+2=
	9-2           4
	5+2=
	9-2           4

	6+3=
	10-3          7
	6+3=
	10-3          7
	6+3=
	10-3          7

	6+4=
	8-2           5
	6+4=
	8-2           5
	6+4=
	8-2           5

	7+3=
	6+2          8
	7+3=
	6+2          8
	7+3=
	6+2          8

	9+1=
	5+4          9
	9+1=
	5+4          9
	9+1=
	5+4          9

	10-2=
	8-1          10
	10-2=
	8-1          10
	10-2=
	8-1          10

	10-3=
	9-6           7
	10-3=
	9-6           7
	10-3=
	9-6           7

	9-1=
	10-8          5
	9-1=
	10-8          5
	9-1=
	10-8          5

	4+2=
	6          6+3
	4+2=
	6          6+3
	4+2=
	6          6+3

	5+2=
	 9         5-3          
	5+2=
	 9         5-3          
	5+2=
	 9         5-3          

	8+1=
	Поставь знак 
	8+1=
	Поставь знак 
	8+1=
	Поставь знак 

	5+2=
	9-2           4
	5+2=
	9-2           4
	5+2=
	9-2           4

	6+3=
	10-3          7
	6+3=
	10-3          7
	6+3=
	10-3          7

	6+4=
	8-2           5
	6+4=
	8-2           5
	6+4=
	8-2           5

	7+3=
	6+2          8
	7+3=
	6+2          8
	7+3=
	6+2          8

	9+1=
	5+4          9
	9+1=
	5+4          9
	9+1=
	5+4          9

	10-2=
	8-1          10
	10-2=
	8-1          10
	10-2=
	8-1          10

	10-3=
	9-6           7
	10-3=
	9-6           7
	10-3=
	9-6           7

	9-1=
	10-8          5
	9-1=
	10-8          5
	9-1=
	10-8          5

	4+2=
	6          6+3
	4+2=
	6          6+3
	4+2=
	6          6+3

	5+2=
	 9         5-3          
	5+2=
	 9         5-3          
	5+2=
	 9         5-3          







	
1+0=
	
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=

	1+0=
	
	5+0=
	1+0=
	5+0=
	1+0=
	5+0=

	1+3=
	
	6+3=
	1+3=
	6+3=
	1+3=
	6+3=

	0+4=
	
	6+0=
	0+4=
	6+0=
	0+4=
	6+0=

	2+3=
	
	7+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	7+3=

	4+0=
	
	9+1=
	4+0=
	9+1=
	4+0=
	9+1=

	5-0=
	
	10-0=
	5-0=
	10-0=
	5-0=
	10-0=

	0-3=
	
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=

	5-1=
	
	9-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	9-1=

	4+2=
	
	4+2=
	4+2=
	4+2=
	4+2=
	4+2=

	5+2=
	
	5+2=
	5+2=
	5+2=
	5+2=
	5+2=

	
	
	
	
	
	
	

	
1+0=
	
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=

	1+0=
	
	5+0=
	1+0=
	5+0=
	1+0=
	5+0=

	1+3=
	
	6+3=
	1+3=
	6+3=
	1+3=
	6+3=

	0+4=
	
	6+0=
	0+4=
	6+0=
	0+4=
	6+0=

	2+3=
	
	7+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	7+3=

	4+0=
	
	9+1=
	4+0=
	9+1=
	4+0=
	9+1=

	5-0=
	
	10-0=
	5-0=
	10-0=
	5-0=
	10-0=

	0-3=
	
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=

	5-1=
	
	9-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	9-1=

	4+2=
	
	4+2=
	4+2=
	4+2=
	4+2=
	4+2=

	5+2=
	
	5+2=
	5+2=
	5+2=
	5+2=
	5+2=

	
2+0=
	
8-2=
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=
	
1+0=
	
0+1=

	1+2=
	6+4=
	5+0=
	1+0=
	5+0=
	1+0=
	5+0=

	4+3=
	2+5=
	6+3=
	1+3=
	6+3=
	1+3=
	6+3=

	0-4=
	10-1=
	6+0=
	0+4=
	6+0=
	0+4=
	6+0=

	7+3=
	9-1=
	7+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	7+3=

	4+0=
	8-2=
	9+1=
	4+0=
	9+1=
	4+0=
	9+1=

	5-2=
	6-3=
	10-0=
	5-0=
	10-0=
	5-0=
	10-0=

	10-3=
	4+4=
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=
	0-3=

	5-1=
	0+10=
	9-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	9-1=

	
4+2=
	
1+0=
	
4+1=
	
4+2=
	
1+0=
	
4+1=

	5+2=
	1+0=
	5-2=
	5+2=
	1+0=
	5-2=

	1+3=
	1+3=
	6-3=
	1+3=
	1+3=
	6-3=

	1+4=
	0+4=
	6+4=
	1+4=
	0+4=
	6+4=

	2+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	2+3=
	7+3=

	4+1=
	4+0=
	9+1=
	4+1=
	4+0=
	9+1=

	5-2=
	5-0=
	10-2=
	5-2=
	5-0=
	10-2=

	5-3=
	0-3=
	10-3=
	5-3=
	0-3=
	10-3=

	5-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	5-1=
	9-1=

	4+2=
	
1+0=
	4+1=
	4+2=
	
1+0=
	4+1=

	5+2=
	1+0=
	5-2=
	5+2=
	1+0=
	5-2=

	1+3=
	1+3=
	6-3=
	1+3=
	1+3=
	6-3=

	1+4=
	0+4=
	6+4=
	1+4=
	0+4=
	6+4=

	2+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	2+3=
	7+3=

	4+1=
	4+0=
	9+1=
	4+1=
	4+0=
	9+1=

	5-2=
	5-0=
	10-2=
	5-2=
	5-0=
	10-2=

	5-3=
	0-3=
	10-3=
	5-3=
	0-3=
	10-3=

	5-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	5-1=
	9-1=

	4+2=
	
1+0=
	4+1=
	4+2=
	
1+0=
	4+1=

	5+2=
	1+0=
	5-2=
	5+2=
	1+0=
	5-2=

	1+3=
	1+3=
	6-3=
	1+3=
	1+3=
	6-3=

	1+4=
	0+4=
	6+4=
	1+4=
	0+4=
	6+4=

	2+3=
	2+3=
	7+3=
	2+3=
	2+3=
	7+3=

	4+1=
	4+0=
	9+1=
	4+1=
	4+0=
	9+1=

	5-2=
	5-0=
	10-2=
	5-2=
	5-0=
	10-2=

	5-3=
	0-3=
	10-3=
	5-3=
	0-3=
	10-3=

	5-1=
	5-1=
	9-1=
	5-1=
	5-1=
	9-1=








	
Решить в тетради
2+0=               8-2                              
	
Решить в тетради


8-2=         2+0=
	
Решить в тетради

8-2=          2+0=

	
Решить в тетради

8-2=            2+0=

	
	
	
	

	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	
	
	
	

	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	
	
	
	

	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	
	
	
	

	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	
	
	
	

	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	
	
	
	

	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	
	
	
	

	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	
	
	
	

	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	
	
	
	

	
Решить в тетради
2+0=               8-2                              
	
Решить в тетради


8-2=         2+0=
	
Решить в тетради

8-2=          2+0=

	
Решить в тетради

8-2=            2+0=


	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=

	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=

	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=

	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=

	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=

	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=

	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=

	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=

	
Решить в тетради
2+0=               8-2                              
	
Решить в тетради


8-2=         2+0=
	
Решить в тетради

8-2=          2+0=

	
Решить в тетради

8-2=            2+0=


	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=
	1+2=
	6+4=

	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=
	4+3=
	2+5=

	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=
	0-4=
	10-1=

	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=
	7+3=
	9-1=

	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=
	4+0=
	8-2=

	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=
	5-2=
	6-3=

	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=
	10-3=
	4+4=

	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=
	5-1=
	0+10=

	




10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	




Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5
	




10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	




Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5
	




10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	




Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5

	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5
	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5
	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5

	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=
	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5
	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5

	10-2-2=
10-1-3=
10-3-1=
10-4=
7-2=
4-3=
7+3=
2+3=
10-3=
6-3=



	Расставьте знаки «<», «>», «=» 

7+2  _  9       4-2   _  2        2+4    _7
7+3    _ 9       4-3    _  5        9-4   _  5




	2+1+1=
	9-1-1=
	2+1+1=
	9-1-1=
	9-1-1=
	9-1-1=

	3+1+1=
	8-1-1=
	3+1+1=
	8-1-1=
	8-1-1=
	8-1-1=

	4+1+1=
	7-1-1=
	4+1+1=
	7-1-1=
	7-1-1=
	7-1-1=

	8+1+1=
	6-1-1=
	8+1+1=
	6-1-1=
	6-1-1=
	6-1-1=

	6+1+1=
	5-1-1=
	6+1+1=
	5-1-1=
	5-1-1=
	5-1-1=

	7+1+1=
	4-1-1=
	7+1+1=
	4-1-1=
	4-1-1=
	4-1-1=

	Решить в тетради
	Решить в тетради
	Решить в тетради

	5+1+1=
	10-1-1=
	5+1+1=
	10-1-1=
	10-1-1=
	10-1-1=

	2+1+1=
	9-1-1=
	2+1+1=
	9-1-1=
	9-1-1=
	9-1-1=

	3+1+1=
	8-1-1=
	3+1+1=
	8-1-1=
	8-1-1=
	8-1-1=

	4+1+1=
	7-1-1=
	4+1+1=
	7-1-1=
	7-1-1=
	7-1-1=

	8+1+1=
	6-1-1=
	8+1+1=
	6-1-1=
	6-1-1=
	6-1-1=

	6+1+1=
	5-1-1=
	6+1+1=
	5-1-1=
	5-1-1=
	5-1-1=

	7+1+1=
	4-1-1=
	7+1+1=
	4-1-1=
	4-1-1=
	4-1-1=

	Решить в тетради
	Решить в тетради
	Решить в тетради
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	Реши задачу в тетради.
 1.У Маши 6 фонариков , у Вити 3 фонарика. Сколько всего фонариков у ребят?
 
2.В коробке было 10 ёлочных игрушек, 2 игрушки разбилось. Сколько игрушек осталось?
	Реши примеры в карточке

	5+1+1+1=
4+2+1=
3+2+2=
4+1+1=
6+2+1=
2+1+1+1=
10-1-1-1=
9-2-1-1=
8-2-1=
7-2-1=
9-1-1-1-1=
6-3-1=
5-2-1-1=

	
	Расставьте знаки «<», «>», «=» 
7+2  _  9  
4-2   _  2        
2+4    _7
7+3    _ 9      
 4-3    _  5        
9-4   _  5
	

3        	=5	
7	          = 4
8	          = 4
10           =7	
10             =8
1           =6
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	1.Укажи число , стоящее между числами 4 и  6
2, 3, 5, 7

2.Укажи числа в порядке возрастания
9,8,6, 4,3.
3,5,2,6,9
2,4,5,8,9
3,5,4,7,1

3.Укажи неравенство
3=5
6+2=8
1и6
6> 5

4.В какой строке ответы в примерах одинаковые
4-3 и 8-4
5+6 и 5+2
7-5 и  9-7
10-5 и 3+5

	1.Укажи число , стоящее между числами 4 и  6
2, 3, 5, 7

2. 2.Укажи числа в порядке возрастания

9,8,6, 4,3.
3,5,2,6,9
2,4,5,8,9
3,5,4,7,1
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3=5
6+2=8
1и6
6> 5
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4-3 и 8-4
5+6 и 5+2
7-5 и  9-7
10-5 и 3+5
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